

# 男友的赚钱套路： 制造假麻烦要她了难

## 撞人，我赔钱

我和男友陈俊都是18岁就出来打工的人，因为我们俩高考都考得不好。我们那里大人的观点是，没有考上二本就不算是读大学，专科读了也没用。我在酒店当服务员，他在长沙星沙某汽车厂上班。

那时候我们周日约出来玩过几次，渐渐也有了感觉。我认为，一个不到20岁的男孩子，能甘心进工厂做事，且是那么枯燥无味的工作，这说明他是一个踏实的男人，然后，我们就在一起了。

恋爱后，不知道他是怎么想的，反正我有那种脚足干劲的感觉。因为我和其他上学的同学比，已经落后很多了，所以，我要早点赚到钱结婚成家，这样，我起码也有一方面走在他们前面。

在我20岁生日那天，我许了这个心愿，陈俊开心得把他的工资卡交给我保管，告诉我里面有这一年来存的两万元钱。从那以后，我工作也特别努力，还自己掏钱学了化妆礼仪，让自己看上去更洋气精致。半年后，我由服务员转为酒店客服，处理投诉和公关类的事情，工资也升



同事对我出言不敬他才动手的。“他说你在酒店里工作，肯定有见不得光的交易，所以我就动手了，没想到会把那个机器弄坏。”

我自己冷静了一下，最后找陈俊要了银行卡号，把钱转给他了。陈俊收到钱后，在微信上给我发了好多忏悔的话。

出了那样的事后，我对陈俊之前的好感渐渐减少，但没有完全放弃他。我不过是想冷淡他一段时间，让他好好反省反省。这段时间，他每次约我我都说没空，在微信上对他也爱搭不理。

没想到，有一天我居然接到一个自称是陈俊领导的电话……

## 偷东西再赔，我得知真相

领导说陈俊偷零件出去倒卖，如果我帮他把钱赔上，就不报警，赔不上，肯定是要报警的。

偷东西，这事可大可小！要是真的报警，陈俊铁定是要坐牢的。我说马上打车赶过去，可陈俊叫我不要去，他不想我看到他那么狼狈，只求我帮他解决这个困难。他说，他是被别人骗了，东西偷了给别人，但他根本没收到钱。陈俊的领导在电话里对我说：“我只是个车间主管，这事如果尽快解决，我不会声张，不仅不报警，他还能保住工作。如果再拖下去，上头知道了，就算不报警，他这工作肯定保不住了。”

我一想到陈俊无一技之长，开除了肯定难找到工作，就特别着急。没有多想，我就先转了自己的两万元过去，后来，又找同事借了一万元！我还对他领导请求，一定要替他保密。事情解决后，我哭了！

出了这样的事，我工作上也没那么精力集中了，出了不少错。就在我状态很差的时候，我接到一个电话，说是陈俊的同事，他说他就在我们酒店楼下，要跟我见一面，关于陈俊的重要秘密要告诉我。

我一见这个人就觉得面熟，很快记起来了：他是陈俊撞的那个男人！他说：“陈俊一直在骗你的钱你知道吗？第一次他撞我是假的，不过是他看你发达了，早晚会甩了他，他便想要回自己的钱，但不好意思开口，就想了那么一招。”

陈俊用欺骗的方法要回自己工资卡里的钱后，就把放我那里的卡挂失了重办了一张，此后钱就没给我了。后来他和这个男人一合计，我的钱那么好骗，于是，就有了后来两次骗钱。

“他原本说我们三七分账，我三他七，可他上上次就只给了我八千，上次还只给我五千。他不仁我不义，我来告诉你他的真面目。”

知道这些，我倒不怎么伤心了，只想等着拿回我自己的钱。但是，这个人知道我要追回钱，却不愿意帮我作证，因为他也有份参与。不管怎么样，陈俊这个人我不要了，感情更不会要，我会设法要回属于我的钱。我也想告诉恋爱的女孩们，不要太傻了，把钱看紧点！

## 婚姻感悟

### 婚姻就像房子

文/赵常丽

#### 结婚就像装修房子

实用而成熟的现代情侣，谈婚论嫁，东挑西拣，确实就像进入了选房阶段。经过自己锁定，或媒妁之言，丈母娘欢喜，最终拥有了皆大欢喜的婚房。之后双方开始动工装修，从设计风格到选材选料，反复对比，夜以继日，追求完美。

好不容易装修完工，还未入住，有人就发现漏洞不少，千方百计进行返工补修；有人住了一段时间，甚至几年后，才发现经过费心装修的房子，依然存在许多问题。有人感叹当初选错了房子，有人觉得自己瞎了眼，倒了八辈子霉。

结婚，果真就像装修房子，一旦风格定型了，就很难拆除从头再来。

现实派觉得麻烦，可能是权衡利益，即使内心充满遗憾甚至悲痛，这辈子也要坚持下去。理想派要追求自我舒展，感到不合节拍，就试图改变，一旦改变不了，就干脆换掉。完美派还未入住，发现房子不在感觉，就勇敢不要。

有的重新寻觅，有的静观情海。有人走出屋子，屋子里没人了。如果有人，也基本是貌合神离，强颜欢笑。

有许多夫妇，辛辛苦苦买来一套房子，却在装修时因喜好各异互不相让，导致各奔东西。两败俱伤，抱怨不断。为了装修房子而离婚的人，大多都是较真的人。他们容不得对方意见，固执己见；他们只顾自己的情绪，忘记了对方的感受。

#### 内在般配才是最好的婚姻

离婚的伤痛，并不在于离婚本身，而是离婚了，还有多少人不知道自己为何被离了？这才是围城最大的悲催，也是一个人最大的不幸。

补救起来，需要追根到胎教，不像装修房子那样简单，往往比上天还难。林林总总的房子和人一样，适合自己的才是最好的。



你太高档气派，工薪阶层并不买账。普通人家只需要实用的，所以你的思想挂得越高，往往在柴米油盐面前让人望而却步。经济适用房，对老百姓来说，永远比豪宅走俏。

选房装修，千万不要摆给别人看。入住后的舒适满意指数，只有住户最明白，外人永远无法体验。

如果不断选房换人，入住后依然感到缺这少那、难合心意者也不在少数。婚姻中的理想派，有时是家庭教训的案例，也往往是人群中自己流泪、自己擦汗的战士。他们为了坚持内心，甘愿单枪匹马，也不愿委曲求全，永远保持独立特行。

#### 做好自己：人间有味是清欢

美满的婚姻，需要随时调整双方的姿势，拥有共同奋斗的目标，掌握平衡的角度，才可能保证不掉队，不遭遇亮起红灯的苦恼。

聪明的夫妻，都懂得经营维修房子，尽量满足对方的感受和需要。他们知道，房子一旦变成二手，就面临掉价等等尴尬。谁都不愿意让房子变成摆设品，就像苦守一个早已飞走的思想 and 身体。更没有一个正常的人，结婚是为了接受离婚。

智慧遇上智慧，日子实在熬不下去，他们会尊重对方，处理好子女问题，然后好说好散，各取所需。这需要思想水平和经济条件同步的人。

婚姻里，还有一种现状叫：独自抱着豪华的房子徘徊。天长日久，内心迷茫。或许，选房装修时，就注定了这种式样。坚持物质第一的婚姻，这也是个人风格。说到底，还是要看清自己好恶，最清楚自己需要什么。

倾诉/王雨 整理/刘艳

热播剧《欢乐颂2》里有一个情节，关关的男朋友和社会上的混混打架，闹到派出所调解后，他要赔人家三万，但根本拿不出来。于是，关关不得不想办法找身边朋友借钱替男友了难。当时好多观众在网上评论说，关关真是一个贴心好女友。现实生活中，如果男友遇到这样的事，相信肯定也会有女孩子愿意和男友一起承担。今天的倾诉者，她就曾帮男友出钱了过难。但最后却发现，男友闯的那些祸，不过是用来骗她钱的手段而已。

了一倍多。约会时我把这个消息告诉陈俊，他却并没有太高兴。

某天大半夜，我接到陈俊电话，他说他出事了。我以为他有危险，马上打车赶过去。结果，他没事，是他骑电动车把一个四十来岁的男人撞了。这个男人被撞得站不起来了，开口就要赔三万。我不依，他说要打110处理。

我想据理力争，而陈俊把我拉到告诉我，他们喝了五瓶啤酒骑电动车，不知道警察来了会不会处罚得很严重，有可能会治安拘留吧，说不定罚款赔钱加一起会更多。所以，陈俊的意思是，私了算了。我也不懂法规那些，只好同意私了。最后，谈了二十多分钟，被撞的男人同意赔25000元。

## 打架，我仍然赔钱

赔的钱是从陈俊的卡里转账的，我希望他每个月多存点钱，把赔的钱早点填回来。他答应得很好，但告诉我，他们公司和另一家银行合作，全体换了工资卡。但他没把新的工资卡给我，说想把钱存多了之后再给我，这样我比较有惊喜。我也不好意思要。

但我自己有了省钱计划，赔了两万五，我不得不更对自己节省，才能把这个钱省回来，还是希望结婚计划不要太迟实现。可是，两个月后，陈俊又给我打电话，他和一个同事打架，把车间一个设备弄坏了，维修费要五万多，经公司协调，他是主责，承担四万二的维修费，他自己只有一万元存款，希望我帮他。

我一听就火了！我在这边努力工作辛苦存钱，他却在那边打架赔钱！我挂了电话后，陈俊又发微信给我，求我原谅他这一次。他说是因为那个



扫一扫，  
发表你的看法